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GEODETSKI RAČUNI – VAJE 

VAJA 4 – SLEPI POLIGON 

 

 

SLEPI POLIGON 

dano: 𝐴(𝑒𝐴, 𝑛𝐴), 𝐵(𝑒𝐵, 𝑛𝐵), 𝛽𝐵, 𝑑𝐵𝐶 , 𝛽𝐶 , 𝑑𝐵𝐷 

iščemo: 𝐶(𝑒𝐶 , 𝑛𝐶), 𝐷(𝑒𝐷 , 𝑛𝐷)  

 

 

 

Izračun koordinat točke C: 

i) 𝜈𝐵
𝐶 = 𝜈𝐴

𝐵 + 𝛽𝐵 − 180°  

ii) Δ𝑒𝐶 = 𝑒𝐵 + Δ𝑒𝐵
𝐶 = 𝑒𝐵 + 𝑑𝐵𝐶 sin 𝜈𝐵

𝐶  

Δ𝑛𝐶 = 𝑛𝐵 + Δ𝑛𝐵
𝐶 = 𝑛𝐵 + 𝑑𝐵𝐶 cos 𝜈𝐵

𝐶  

Izračun koordinat točke D: 

iii) 𝜈𝐶
𝐷 = 𝜈𝐵

𝐶 + 𝛽𝐶 − 180°  

iv) Δ𝑒𝐷 = 𝑒𝐶 + Δ𝑒𝐶
𝐷 = 𝑒𝐶 + 𝑑𝐶𝐷 sin 𝜈𝐶

𝐷 

Δ𝑛𝐷 = 𝑛𝐶 + Δ𝑛𝐶
𝐷 = 𝑛𝐶 + 𝑑𝐶𝐷 cos 𝜈𝐶

𝐷  

 

V primeru, da je vrednost izračunanega smernega kota: 

− 𝜈 < 0 → 𝜈 = 𝜈 + 360°, 

− 𝜈 > 360° → 𝜈 = 𝜈 − 360°. 

 


